

### Загальні відомості про дисципліну

Назва дисципліни	Українська мова (за професійним спрямуванням)
Освітній ступінь	бакалавр
Галузь знань	12 Інформаційні технології
Спеціальність	124 Системний аналіз
Освітня програма	Системний аналіз
Навчальний рік	2018-2019
Семестр	1
Факультет	ФІТ
Курс	1
Підсумковий контроль	екзамен

### Місце дисципліни в освітній програмі

Загальні компетентності	ЗК 4. Здатність до усної та письмової комунікації державною та іноземними мовами
Програмні результати навчання	ПРН 2. Використовувати моделі подання знань, методи добування та структурування знань, логічного виведення для розроблення баз знань та інтелектуальних систем
Необхідні попередні дисципліни	Для засвоєння дисципліни студенти повинні мати базову підготовку зі шкільної програми з "Української мови"

### Забезпечення дисципліни

Основні джерела	1. Українська мова (за професійним спрямуванням): навчальний посібник-практикум / Г. Л. Вознюк, С. З. Булик-Верхола, І. П. Васишин, М. В. Гнатюк, І. Б. Ментинська, І. Д. Шмілик. – 9-те вид., доповн. і виправл. – Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2018
	2. Мацюк З., Станкевич М. Українська мова професійного спілкування: навч. посіб. – К : Каравела, 2017
	3. Гопанчук І. Г., Шашенко С. Ю. Українська мова у діловому спілкуванні: навч. посібн. для вищ. навч. закл. - К.: КНТЕУ, 2017
	4. Гриценко Т. Б. Українська мова за професійним спрямуванням : навч. посібн.– К.: Центр навчальної літератури, 2017

### Аудиторні заняття

Лектор - к. філол.н., доц. Гопанчук І.Г.

№	Тема лекції
1	Українська мова - національна мова українського народу, державна мова України
2	Культура ділової мови
3	Стилі сучасної української літературної мови у професійному спілкуванні
4	Ділові папери як засіб писемного професійного мовлення
5	Науковий стиль і його засоби у професійному мовленні
6	Лексичні та фразеологічні засоби мови у фахових текстах
7	Українська термінологія у професійному спілкуванні
8	Граматичні засоби мови у фахових текстах (іменник, прикметник, займенник)
9	Граматичні засоби мови у фахових текстах (числівник, дієслово)
10	Уживання прислівників, сполучників, прийменників і часток у фахових текстах
11	Ділова кореспонденція. Етикет службового листування
12	Види й жанри усного професійного мовлення
13	
14	Мистецтво публічного виступу та презентації
<b>Загальний обсяг лекцій: 28 год</b>	

Викладач - Лектор - к. філол.н., доц. Гопанчук І.Г.

№	Тема практичного заняття	Бали
1	Документи щодо особового складу. Орфографічні норми мови професійного спілкування	7
2	Візитна картка. Орфоепічні та акцентологічні норми ділової мови	7
3	Правила складання автобіографії. Складні випадки орфографії у мові професійного спілкування	7
4	Правила складання резюме. Складні випадки орфографії у мові професійного спілкування	7
5	Науковий стиль і його різновиди	7
6	Правила складання характеристики. Лексичні норми професійного спілкування	7
7	Обліково-фінансова документація. Порушення лексичних норм професійного мовлення	8
8	Довідково-інформаційні документи. Граматичні категорії іменника у професійному мовленні	7
9	Особливості вживання і правопису іменника та займенника у фахових текстах	3
10	Нормативні аспекти прикметника у текстах ділової мови	3
11	Службові записки. Особливості вживання числівників у ділових паперах	8
12	Дієслово, дієслівні форми, прислівники у текстах фахового спрямування	8
13	Ділове листування. Службові частини мови в мові професійного спілкування	7
14	Усне ділове мовлення	14
<b>Загальний обсяг лабораторних занять 28 год</b>		<b>100</b>

### Політика дисципліни

Відвідування занять	Відвідування лекційних та практичних занять з дисципліни є обов'язковим для всіх студентів
Відпрацювання пропущених занять	Студент, який пропустив практичне заняття, самостійно вивчає матеріал за наведеними в силабусі джерелами, виконує завдання і здає його викладачу. За умови неповажної причини пропуску заняття, оцінка за практичне завдання буде знижена.
Допуск до екзамену	Згідно з Положенням про організацію освітнього процесу всі студенти допускаються до іспиту
Підсумкова модульна оцінка	Підсумкова модульна оцінка за семестр є сумою оцінок, отриманих студентом за виконання практичних завдань. Максимальна модульна оцінка становить 100 балів. Студент, який отримав підсумкову модульну оцінку менше за 20 балів, при будь-якій екзаменаційній оцінці не може отримати задовільну підсумкову оцінку з дисципліни і буде ліквідовувати академічну заборгованість під час додаткової сесії.
Екзаменаційна оцінка	Максимальна екзаменаційна оцінка становить 100 балів
Підсумкова оцінка з дисципліни	Підсумкова оцінка з дисципліни обчислюється як середнє арифметичне підсумкової модульної та екзаменаційної оцінки.